FIDECTRA S. A. Guayaquil – Ecuador

ant 136 22,

Guayaquil, 12 de noviembre del 2001

Señor Vicealmirante **Raúl Alberto Cañizares Robles** Ciudad

REF. 43.544- 4-95

Or, 52, 34. 25.

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general extraordinaria de accionistas de la compañía FIDECTRA S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted GERENTE GENERAL de esta compañía por el período de UN AÑO, conforme a lo previsto en su estatuto social.

Én virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de esta compañía cuando obre conjuntamente con el Vicepresidente o con uno de los Gerentes, tal como lo dispone el literal c) del artículo vigésimo primero de su estatuto social.

Sus atribuciones y deberes constan determinados en la escritura pública de reforma integral y codificación del estatuto social y aumento de capital de la compañía FIDECTRA S. A., autorizada por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquez Ayala el 31 de enero de 1995, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 29 de diciembre de 1995.

De usted, muy atentamente,

FIDECTRA S.A.

Ab. Edith Campuzado Sánchez SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía FIDECTRA S. A..- Guayaquil, 12 de noviembre del 2001 .-

Valm. Raúl Alberto Cañizares Robles

REGISTRO MERCANTIL **CANTON GUAYAQUIL**

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía FIDECTRA S.A., a favor de RAUL ALBERTO CAÑIZARES ROBLES, de fojas 24.622 a 24.624; Registro Mercantil número 4.583, Repertorio número 6.989.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, primero de Marzo del dos mil dos.-



DRA NORMA PLAZÁ DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL **CANTON GUAYAQUIL**

TRAMITE: 64012 LEGAL: M. ALCIVAR AMANUENSE: F. CASTILLO COMPUTO: C. CRUZ ANOTACION-RAZON: P. BURGOS

REVISADO POR: NL